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1. Un gas cuyas moléculas tienen una masa m estd en reposo en equilibrio
térmico a la temperatura absoluta T'. Llamar v al vector velocidad de
una molécula, v,, v, y v, a sus tres componentes cartesianas y v al
modulo de su velocidad. Hallar los siguientes valores medios:

(a) v,

(b) v2

(c) v2u,

(d) iy,
)

(e) (vy + bv,)? siendo b una constante.

(Sugerencia: El teorema de quiparticién y razomanientos de simetria,
podrian responder las preguntas sin hacer ningun calculo).



2. (a) Muestre graficamente y evalde las fracciones de moléculas de un
gas de N particulas en equilibrio que ocupa un voliimen V, a tem-
peratura T, que tiene respectivamnete:

e La componente x de la velocidad comprendida entre v, y
1,01v,,.

e Las componentes x,y,z de la velocidad comprendidas entre v,
y 1,01v,,.

e El moédulo de la velocidad comprendido entre v,, y 1,01v,,.

(b) Demostrar que el nimero de moléculas con médulos de velocidad
inferiores a cierto valor arbitrario v, esta dado por

No_ = N|[fer(z) — \/Q%x exp —7]

conz = >y fer(z) = % 5 exp —z*dz.
Ademas represente Ny — 1z graficamente.



